

吸毒之祸 前途未卜

■ 柯震东连续两日致歉
■ 房祖名面临巨额赔款
■ 张默被正式提请批捕

短短两月内,张默、房祖名和柯震东三个年轻人都因吸毒被拘留。如今,他们的演艺事业遭遇停摆,诚信遭到质疑,形象跌至低谷。随着柯震东行政拘留期满释放,连续两天在两地举行道歉会,也让人们开始冷静地思考这三个年轻人将会面对怎样的未来。

柯震东 两天两地办道歉会 经纪公司全力护航

演艺前途:★★★★☆

在“偶像剧之母”柴智屏的呵护下,柯震东这两天分别在北京和台北举行了道歉会。就目前的情况看来,他流着眼泪的样子已经让不少网友心软。而目前经纪公司的不离不弃,似乎也给了柯震东不少信心。

刚回到台北,柯震东在经纪人柴智屏的陪同下,又一次面对媒体举行了道歉会。和北京不同的是,这次没有父母的陪伴,也没有众多保安严阵以待,他也没有痛哭流涕。带着沮丧的神情,柯震东再次对家人、同事、影迷等说出“对不起”。他表示,自己犯了严重的错误,一定会改正错误,重新开始,让自己越来越越好。至于自己吸食大麻,他称也没有任何的借口,只是做了一个愚蠢的选择。

被问到房祖名时,他则表示房祖名一直以来很照顾自己,大家现在都犯错了,但相信房祖名依然是个好人,改错之后还会是好朋友。当然他也否认自己在北京道歉会上的痛哭是表演,“我很紧张,我也没有设想到有这么多的媒体,我很害怕。然后又让我的家人奔波,所以我在还没有开始讲话的前期就已经非常难过。”

尽管柯震东说,自己现在不会去谈让大家继续喜欢自己的可能,但柴智屏方面传来的却是一些对他有利的消息。首先,柴智屏否认柯震东在拘留所有特权的传言。此外,她还透露,虽然有几个厂商暂停了与其的合作,但现在还没有人来提出赔偿的事情。而电影方面,柴智屏特别说到《小时代4》可以如期上映。除了工作,经纪公司也为柯震东接下来的安排做好了打算,“他有没有可能去当兵,或者说去继续完成学业,都有待于后续的讨论。”此外,台北市警局方面表示,柯震东将于9月1日上午到台北地检署报到,再度接受调查。

张默 被正式提请批捕 或判刑三年以下

演艺前途:☆☆☆☆☆

对张默而言,这已经是第二次因吸食大麻被捕了,因此这次的情况比之前更为严重。前日有消息报道,张默因涉嫌容留他人吸毒已经由北京市公安局海淀分局,正式向海

淀区人民检察院提请批准逮捕。

2012年初,张默因聚众吸食毒品而被顺义警方抓获,最终被处以行政拘留13天的处罚。今年7月31日上午,张默又因涉嫌吸毒犯罪而被警方抓获,并被警方行政拘留。据悉,此次警方在对张默进行完行政拘留之后,已正式提请检方批准逮捕张默,并发现他还有多次聚众吸食毒品的行为。根据我国《刑法》第三百五十四条:容留他人吸食、注射毒品的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金。

在第一次因吸毒被拘后,其父亲张国立面对公众,替儿子做了一次沉重而深刻的道歉,在那以后,张默低调地拍摄了冯小刚的电影《一九四二》,从此,他也鲜有出现在大家的视线。然而这次再犯,无论是其父亲张国立,还是其经纪公司方面都保持沉默,或许也是希望张默能真正认识到自己的错误,深刻反省。而目前听不到有片方在等他的消息,原本主业就是演戏、参加活动就不多、代言更少的他,要想在演艺事业走下去,真的很难。

房祖名 拘留期恐生变数 面临500万索赔

演艺前途:★★☆☆☆

虽然柯震东称房祖名是个好人,但也改变不了他因吸毒在大家心中留下的不好形象;就算老爸成龙代他向公众道了歉,房祖名要面对的困难重重。昨日有消息称,房祖名37天的拘留期可能会有变化。

8月29日,北京市公安局通过“平安北京”官方微博又一次公布了关于房祖名的进一步消息。其中提到,房祖名对于其在家中多次容留他人共同吸食大麻的犯罪事实供认不讳,根据《中

华人民共和国刑法》第354条,房祖名涉嫌容留他人吸毒罪被依法刑事拘留。而有消息称,房祖名在吸毒被捕时,对于被搜出的大麻,他都称是朋友给的,然而在“平安北京”的微博上提到,其助理孙某曾多次从贩卖毒品的宋某某手里购买大麻,提供给房祖名并从中牟利。因此有台湾媒体称,这样的消息对房祖名十分不利,房祖名原本37天的拘留期可能会发生变化,不过这有待警方的进一步消息。

代言惨遭换人,名誉跌至低谷,就算身为成龙之子,但房祖名

的演艺事业依然大受影响。之前就有消息传出,房祖名代言的某品牌馒头已在另觅代言人;昨日又有消息称,房祖名要面临节目组的高额索赔了——原定房祖名将在18日参与录制《两天一夜》真人秀节目,该节目给房祖名开出的酬劳高达500万元人民币。但随着他被捕,因此无法参演。虽然其公司提前与节目组进行沟通,也退回了订金约148万元人民币,但有消息称,节目组方面仍提出索赔500万元人民币的违约金。而他尚未拍完的电影《道士下山》里的戏份,也不知会何去何从。媛圆

链接

曝涉毒女星洛诗系房祖名女友 备受成龙宠爱

“房东”共同染毒的艺人。近来有媒体爆料,其实洛诗和房祖名正在交往,也得到成龙默许,没想到两人竟一起吸毒被捕。

有消息称,“房东”吸毒时还有两位女星在场,疑为英皇力捧新星洛诗和前南韩女团RaNia成员Yijo(常一娇),前者与柯震东互动亲密,后者则与房祖名有暧昧情。然而,据香港媒体报道,和房祖名交往的其实是洛

诗,在一起时间已经有3个月,平时就得很得成龙宠爱,还会详细汇报行程的行踪,没想到后来竟一起吸毒被捕。

洛诗于8月27日传出被抓,经纪公司证实,到目前为止联络不上本人,还无法确定详细情形。她近来在电影《一生一世》中有不少戏份,原本演艺前景光明。如今她卷入吸毒风波,若罪证属实,恐怕也会遭到大陆封杀。



柯震东

房祖名

张默



据台湾媒体报道,女星洛诗(李晓楠)日前被爆出和房祖名、柯震东一起吸毒被抓。8月27日,她被证实尿检结果为阳性,是目前唯一确定和